



## **Завершено расследование уголовного дела о коррупционных преступлениях**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Назлиханум Мамедовой. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 291.1, ч. 2 ст. 291.1, ч. 4 ст. 33, ч. 3 ст. 291, ч. 3 ст. 291 УК РФ (посредничество в передаче взяток в значительном размере за незаконные действия, в том числе группой лиц по предварительному сговору, подстрекательство к даче взятки и дача взятки за совершение заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что с сентября 2015 по декабрь 2017 года Мамедова, действуя из корыстных побуждений, оказывала жителям Республики Дагестан посредничество в передаче взяток должностным лицам ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан» Минтруда России за незаконное установление им инвалидности.

Кроме того, в 2016 году Мамедова склонила свою знакомую к даче взятки вышеуказанным должностным лицам за незаконное установление инвалидности своей соседке, с которой состояла в дружеских отношениях.

В 2017 году Мамедова сама передала взятку чиновникам за незаконное установление инвалидности вышеуказанной гражданке.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении должностных лиц ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Республике Дагестан», причастных к совершению преступления, следственными органами СК России также расследовались уголовные дела, по ряду из них уже вынесены приговоры суда.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

12 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590989>